Výzva k podávání žádostí o poskytnutí dotace  ze státního rozpočtu
„Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“
pro rok 2012
Ministerstvo vnitra (odbor azylové a migrační politiky) ve smyslu usnesení vlády         č. 450 ze dne 15. června 2011, o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok 2012 a ve smyslu usnesení vlády České republiky č. 92 ze dne 1. února 2010, o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy 
v y h l a š u j e

k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení vlády České republiky č. 6 ze dne        4. ledna 2012 k Postupu při realizaci aktualizované Koncepce integrace cizinců – Společné soužití v roce 2012 

výběrový dotační titul „Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“.
Žádost o dotaci mohou podat občanská sdružení (vyvíjející činnost podle zákona č. 83/1990 Sb. o sdružování občanů), obecně prospěšné společnosti
 (zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších předpisů) a účelová zařízení registrovaných církví a náboženských společností (zřízené podle zákona č. 3/2002 Sb. o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností) a mezivládní organizace způsobilé k čerpání dotací ze státního rozpočtu ČR. Tyto organizace musí prokazatelně vyvíjet činnost v oblasti  integrace cizinců nejméně jeden rok. 

Součástí žádosti je i prohlášení, že organizace nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, ke státnímu fondu, zdravotní a sociální pojišťovně, finančnímu úřadu nebo rozpočtu územního samosprávného celku. 

Podporovány v rámci 2. výzvy budou pouze tyto oblasti:
a) přímá asistence cizincům ze třetích zemí na odděleních pobytu cizinců OAMP,

b) streetwork v prostředí cizinců; vzdělávání streetworkerů,

c) zpracování zprávy o situaci žen-migrantek v ČR včetně rozboru rizikových situací v jejich životě a návrhu příslušných opatření k řešení a prevenci těchto situací

Žádost včetně rozpočtu musí být vyplněna a předložena na standardizovaném formuláři a v souladu s příslušnými, obecně platnými právními normami a také se Zásadami poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky pro nestátní neziskové organizace v rámci dotačního titulu „Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“ (viz přílohy). 

Žádosti o dotace se podávají nejpozději do 31. července 2012 včetně (pro dodržení lhůty je rozhodující datum podání žádosti tj. potvrzený den převzetí zásilky k poštovní přepravě a v případě osobního podání žádosti na Ministerstvo vnitra prezenčním razítkem resortu). 

Žádost o dotaci včetně rozpočtu se podává současně v listinné a elektronické podobě na CD. Vyplněné písemné žádosti je nutno zaslat či dodat v počtu dvou identických vyhotovení, která musí být opatřena podpisem statutárního orgánu, razítkem organizace a CD s elektronickými kopiemi všech dokumentů (u žádosti a rozpočtu je nutno dodržet formát doc a xls) na adresu:
Ministerstvo vnitra, odbor azylové a migrační politiky – „Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“, Nad Štolou 3, 170 34 Praha 7
Kontaktní osoba:  

Mgr. Jan Kepka, tel. 974 832 305, email jan.kepka@mvcr.cz  
Přílohy:
· Obecná část žádosti  „Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“
· Formulář rozpočtu
· Zásady poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky pro nestátní neziskové organizace v rámci dotačního titulu „Integrace cizinců 2012 – 2. výzva“

· Formuláře k vypořádání projektu

PhDr. Tomáš Haišman
ředitel odboru azylové a migrační politiky 

� § 18 odst. 2 zákona č. 248/1995 Sb. – „Dotace z prostředků státního rozpočtu může být obecně prospěšné společnosti poskytnuta na stejnou činnost nebo stejný projekt pouze z jednoho místa.“
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